@ -41

® 30



=

oo

Z 9a)2L n 9 Jf9lx] Fatoiat,

@ -15
11
©3
© 0.101011011001100011 - - -
® n
® 3.08

® 0.012201220122 - - -

> EE A



m#0)

b @ 0 ® 26

@ -1

@ 3.14



® 11

23

81
® 1.3252525---

/e



e & frel47tohd

A

® 0.17

® 0.2134

® 3.14



6. o

% frel47t obd 2 DY

oo

@ 3.141592 @nr ® 9.999999

111 21
® — ® 7




7. B 3"ANA ofFR FEo £ e E BF A=T?(27H)




@ n

@ -1.9

2l (Q)
B9 (2)
AHA%(N)

()

® @ -6

W =

® 0.001



9. & <HI>A Ftaert He Ae BF 212W?

£
@ 3.65 © 0.38888
© 0.325 ® g
@ 1.010010001 --- @ %
0606 ONONG) ® &, 0,0

®Q.@ ® ©, e 6






=7 (" 2 70)

ojn

11.



grgoeleh. [ | etel

= Uel=

375
10000 — 0.0375

24 %5 x[ ]

3
24 x5

3
80

@5 ® 32 @ 52 ® 53

@ 3



15_38_ 3 _3x(h) _75_

20 4 200 T 22x50h @)




ol
RS
A

(A 370)

@ 4 ® 5 @ 6 ®7

® 3



sholat,

A 7

—_—

7R e

BK
k-

ol
S
A

13
20

b}

7 3.141592, 0.3, m, 0.2145---

1

M



16. " <B7]> § Fdare

o
@ 0.333-- @é
© ® 13
@ 1.9276309108- - @ %
7
2%
@37H @47H @57H @67H ©77H




2 15 7
®?35 ©ﬂ21 ©@
@% @2><3><7

ONONE) ONONE) ® O, O






19.

DxAE 2% dEE §04571 E 1, A € 3 F

Q%5 otelet.

D L
=%



@ 6 ®7 @ 8 ® 9

@ 5



?
il

@ 4 @ 11 @ 12 ® 33

@ 3



@ 274 ® 374 @ 474 ® 574




ol

|

vrebd 4 gl

==

(a, b= B4, a#0) 2

b
a

[e)

=
- 5

23. o

<

o

o

@ A%

<

B
<f



1 b _
24. 85 0 8 s i Bl X o g Fatola,

13 13xa 52
= = — =C

250  250xa b

5 S
=%



-
T
=

o
Ko

op

ol
o

@ 5 ® 6 @ 7 ® 8

D 4



o|J

Al

ekl 4= 9]

AT 2

109 A

=
=

< = Y
T o5l

pid
ojn

[a\ N Kae



22 BFE AR s Aot © E91F A= &
7S 12H?

3 _3x0 _© _ g

52 7 52x© 100

@ 2 @ 22 ® 8 @ 12 ® 0.12

©
-



22 AR et ox]s E4E ftas=2 e+ 74
olth. a+ b+ c+d 2 = T3kt
1 1\? 1xa b
=|=) = = — =0.04
25 (5) 52xa 100 0
3 3 3% 75
40’23><5’23><5><c*7’0'075




29. oo % 2 ggasz el spgolt. [ oto] our
pelo = atolat

~
T

rlo

20 22x5 22x5x5 100

9 9 9x| | _ 5

il



17

22x3x5




skel 4

o}, a7} 30 ©]

s

@ a=21,b=17

®a=17 b=10

@ a=21, b=10

® a=14, b=10

® a=10, b=21



123 199 200
45° 457 45° © 457 45

fe59 A5

32. ZA feratol i, 357t obd

® 474 @ 1874 ® 2271 @ 6271 ® 6671



rr



34.

@ 874

@ 974

1 = o
...... : 39 mvoﬂ’ﬂ i
® 10/ @ 1)

® 1274



Aol o] B4 Fol A BB} 2uo0lm §RAFR L 4

3
N1 —
14-4
A
T

M



sholat,

:Il

O
=

wl, 71 e A% a0 3

S}t
=



37. B4 o o o HRGASD W, AR 0 FhE BE Fofelet (&

0<a<50)



sholat

.?_

O
=

a®| gk

<«
Bl



127 (H, a>12)

BEHEA

O
=

A4 a 9] 3

@ 154 ® 158

@ 150

@ 146

O 142



il

)
<

ﬂo

7))

R
mJ

~O

F

oA 7t

Njo
<k

J
o=

]

@ 85 ® 90 @ 95 ® 99

@ 80



o

w
<f

21
2 xxx5
2,3,4,5,6,7,8,9= x 7} &

5 L
=%

H A
T

41.

sholat

7

s L.
& 9= A



42 x= (et 100 Ol31] AHei5) o ), x7k B47k obdl febad)

5= a9l gel 5 F5tefeh

D R
=%



O
=

S, a+b 9 3t

® 130

@ 31 ® 60 @ 65

D 19



44. 64 x 125 x 256 X 625 = n + 1 z}g] AAS=oltt, o] uj, n 9 &
“Fato2t.

D
=%



x2] g2 A%

1)
o

<

)|

@ 47 ® 63 @ 80 ® 97

D 29



46. The TN LS U 5 Gl Bl st B2 ZolA]

olo] Azt

AL | Al | 27t | ol7e | Aviet | 2413
2 7 e 32 5 11
9 3 30 3 2%x3 | 125
B4 [$AE) 3R [fol A 5 | £Eol
1 5 78 6 3 11
6 12 10 7 2x 32 9

v
m




=
= o X

447} oh e}, the

ki

=]
M

(a, b= 34, a+0)°]2 x=

b
a

X =

47.

[Siee)

v
30

@

@ 1.204



48. A Ae AA% x of giate] =

Reas
315 =

0] AFolth. oA WHHe x o] 7hS Fotelel,

D L
-
5 S

=



ol
N

B!

ste] 7

oltt. x7F 100 ©]

9
y

B4g e

sholat,

q_



1
ZO]E}- olmf, a - b O] F22(H, 2<a<10)

® 5

@ 1

@ -9

@ -11



